

# 梅加瓦蒂和佐科维大选前将制定政治版图



左起:梅加瓦蒂和佐科维

【本报讯】Indo Barometer 调查机构执行主任穆罕默德·库达里(Muhammad Qodari)阐释了两个将在2024年选举前决定政治版图的人物,即:印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂和佐科维总统。

所有政治家现在都正等待梅加瓦蒂选择总统候选人的时机,最后才制定将选择的联盟版图。因为一旦梅加瓦蒂宣布推选的

总统候选人,那么目前形成的政治版图就有可能发生变化。如果梅加瓦蒂还没有做出决定,总统人选的人物是能够改变的。例如,当梅加瓦蒂尚未确定甘贾尔为候选人时,印度尼西亚统一联盟敢于推选甘贾尔吗?在我看来是不会的。

佐科维关于总统候选人的考量,将受到参加2024年大选的政党的高度

重视。因为成功赢得两次总统选举的佐科维,预计在即将到来的选举中,他的选择仍将获得投票人的支持。

库达里指出,佐科维的考量是各个政党总主席在确定各自的总统候选人时的关注和考量。佐科维的一举一动,及其肢体语言将被人们解读,这将成为政党领导人的决定。

根据 Indo Barometer 调

查机构调查结果,印尼斗争民主党有机会连续三次赢得立法选举。

库达里解释说,与2019年大选的结果相比,印尼斗争民主党的支持率从19.3%上升到2024年的20.1%。关于政党版图,印尼斗争民主党有很大的机会赢得三次立法选举,因为其得票率一直名列榜首。

(亮剑)

## 海军邀请48国参加MNEK军演 朝鲜和韩国等将在锡江举行非战争演习

【本报讯】我国海军将于今年6月举行第4届科摩多(Komodo)多边军事演习(MNEK),届时将有来自48个国家在南苏拉威西省锡江参加这项非战争军演。

MNEK是我国海军每两年举办一次的军事训练活动,世界上许多友好国家海军均有参与。

海军参谋长行动助理亨德拉塔(Denih Hendrata)海军少将说,MNEK也可以成为向国际社会介绍印度尼西亚文化和旅游业的地方。

亨德拉塔日前通过海军情报局的新闻稿中说:“例如,通过介绍烹饪、传



我国海军演习

统服装以及高价值的印度尼西亚艺术和文化。”

马曼(Maman Firmansyah)海军少将表示,国军海军部队将举行的

2023年MNEK军演也包括了地面战术演习。

接着,马曼又在3月20日(周一)表示将在6月举行的第4届MNEK多边海事演习,肯定会比以前更好。

第二舰队作战部队指挥官丹尼(Denny Prasetyo)将补充说,2023年MNEK海军非战争多边军演的主题是“救灾的人道主义援助”。

丹尼说,这次的MNEK多边海事演习,我们邀请了48个友好国家,其中还包括了朝鲜和韩国。他说:“这两个国家都将参加共同非战争军演,包括灾害管理等。所以说非常好!” (lrw)

## 观察家称牛头党处于两难境地 身为最大政党亦须放下身段寻找盟友

【本报讯】3月22日,安达拉斯大学院士和政治观察员阿斯里纳尔迪(Asrinaldi)认为,如果印尼斗争民主党的政治机器迫使其在2024年大选中,在没有联盟的情况下单独运行,将变得缓慢或不太理想。那将不是最佳选择,政治机器的工作相当繁重。如果梅加瓦蒂组成的政党与其他政党结盟,那么政治机器的工作将变得容易得多,无论是面对立法委员选举还是2024年总统大选。如果赢得2024年大选,在进行合作或联盟以后,能会达成政治协议。在政治背景下,这是很正常的。

在宣布推选2024年大选的总统候选人的政党中,印尼斗争民主党是尚未提名的政党之一。据称在不久的将来,印尼

斗争民主党将宣布其总统候选人。

阿斯里纳尔迪指出,如果民族复兴党与大印尼行动党的联盟解散,民族复兴党与印尼斗争民主党组建联盟是很有可能的。从上一届总统选举的情况来看,民族复兴党更有能力起着辅助作用,而不是成为主要参与者。然而,这并不意味着它是微不足道的。也就是说,如果没有党内候选人得以推选,民族复兴党将建立另一个协议。

阿斯里纳尔迪表示,不仅与印尼斗争民主党,民族复兴党还有可能加入民族民主党、公正福利党和民主党的变革联盟。所以我们还在等待,关键在于印尼斗争民主党,这个政党也仍然处于两难境地。

(亮剑)

## 观察家称三位造王者的协议 将决定普拉波沃-甘贾尔组合的形成

【本报讯】3月22日, UIN 大学 Syarif Hidayatullah 政治观察家阿迪(Adi Prayitno)声称,大印尼行动党主席普拉波沃与中爪哇省长甘贾尔组合很有可能出现在2024年大选。这是对印尼斗争民主党秘书长哈斯托的声明的回应,即2024年总统选举中很有可能出现任何事情,包括总统候选人组合的形成。如果普拉波沃-甘贾尔组合能够实现,那肯定是三位造王者之间达成协议的结果,即印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂、普拉波沃与佐科维总统。

阿迪解释说,甘贾尔是一名印尼斗争民主党干部,其提名仍在等待梅加瓦蒂的祝福。另一方面,佐科维的政治倾向是支持甘贾尔,普拉波沃也是如此。积极的观点可能是,如果普拉波沃-甘贾尔组合确实获得批准,得以在2024年前进,几



左起:普拉波沃、佐科维、梅加瓦蒂

次调查模拟的结果显示这对组合确实相当领先。甘贾尔与普拉波沃组合在可选项方面能够互补。

阿迪举了一个例子,普拉波沃在东爪哇和中爪哇的可选项比较脆弱。这个缺点可以被甘贾尔在中爪哇和东爪哇的强大可选项所补助。甘贾尔在西爪哇、雅加达和万登的可选项处于弱势,这种情况可以被普拉波沃在所有三个地方的可选项所补助。这就是为什么这对组合非常强大,而

且可以进行政治斗争。最复杂的事情确实是,印尼斗争民主党的政治立场对普拉波沃-甘贾尔组合的提议。无论标题是什么,印尼斗争民主党必须赢得选举。甘贾尔的可选项比普拉波沃更强。当然在这个层面上,解释起来有点复杂,但如果精英们同意,也已经组建联盟了,所有事情都可以解决了。

3月21日,印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示,在2024年总统大选中,出现与

大印尼行动党主席普拉波沃与中爪哇省长甘贾尔联袂参选的构思是很自然的。其中一个论述是由大印尼行动党辅委会副主席哈沁(Hashim Djojohadikusumo)提出的。这只是一项构思,出现构思当然是可以的。当哈沁被问起时,解释说普拉波沃-甘贾尔只是资历原则的问题。如果论及其他构思,例如将印尼斗争民主党主席梅加瓦蒂与普拉波沃配对。因为,梅加瓦蒂在政治方面的资历比普拉波沃更高。但作为分析讨论,是无可厚非,这很好。但是,印尼斗争民主党遵守梅加瓦蒂关于总统候选人的指示。对于印尼斗争民主党而言,其指示是将内部干部作为总统候选人,而不是副总统候选人,梅加瓦蒂的指示与印尼斗争民主党在连续两次选举中的获胜是密不可分的。(亮剑)

## 公众对阿尼斯的好感度下降 SMRC:而甘贾尔与普拉波沃却上升

【本报讯】Saiful Mujani Research and Consulting (SMRC)的最新调查显示,公众对阿尼斯的好感程度有所下降,而甘贾尔和普拉波沃却有所增长。

SMRC 研究总监德尼(Deni Irvan)指出,2023年3月,公众对阿尼斯的好感度为72%。这一数字低于2022年12月的调查,当时阿尼斯的好感度为78%。

然而甘贾尔的好感度从2022年12月份的87%,在2023年3月增长至90%;普拉波沃的支持率也从77%上升到81%。

3月21日,德尼解释说,好感度是公众对甘贾尔的支持优于普拉波沃和阿尼斯的一个因素。甘贾尔的积极接受率解释了为什么对甘贾尔的支持暂时高于其他候选人。从相同的SMRC调查结

果来看,在三个名字的封闭选择模拟中,甘贾尔获得了35.5%,其次是普拉波沃占27.2%,第三阿尼斯24.8%。12.5%的人却没有回答。

德尼表示,在分析认识这三个人物的选民群体的数据时,这种好感度效应越来越明显。对于一群了解所有竞争候选人的选民来说,甘贾尔占45.2%,领先于阿尼斯的26.2%和普拉波沃的

22.3%。德尼指出,虽然普拉波沃暂时略高于阿尼斯,但在所有候选人都同样知名之后的日子,阿尼斯的机会比普拉波沃会更好。

SMRC 调查于2023年3月2日至11日举行,样本为1220个分布在全国各地;使用分层多级随机抽样技术选择样品,误差幅度约为3.1%。(亮剑)

## 商场光顾率增加零售租金价格将上涨

【本报讯】购物中心或商场零售租户租用率,似乎正在增加,尤其是在雅加达首都专区。这将推动2023年上半年零售空间租金价格的潜在上涨。

根据莱坊发布的《雅加达房地产亮点报告》,雅加达零售空间的租用率,从2022年上半年的78.52%小

幅增长至2022年下半年的78.8%。

莱坊高级研究顾问夏丽法(Syarifah Syaikat)于周三(22/3/2023年)告诉商务媒体,租用率的增长还伴随着租金1.9%(同比)的增长。而且由于运营成本增加,也导致租金上涨。《雅加达房地产亮点报

告》还指出,在2022年下半年,租赁零售类型的平均租用率为3,248,712平方米的现有总供应量的82.26%。还可提供576,284平方米的零售出租空间。

另一方面,分层产权零售类型的平均入住率为1,675,199平方米的总供应量的72.13%,剩余的可用空间

为1,043,242平方米。

平均租金价格和服务费上涨约1.24%至每平方米751,351盾。

他说:“社区活动限制政策的撤销和积极的经济增长,为零售业的总体表现带来了乐观情绪。这种情况反映在去年年底购物中心游客的增加。”(松鹤)

## 罗米称封闭式比例选举利于团结党

【本报讯】团结建设党顾问委员会主席罗米(Romahurmuziy Rommy)认为,2024年大选若采用按封闭式比例投票对团结建设党更有利。

罗米表示,根据一些机构的调查,最具意识形态的党徽是团结建设党的标志,因为是与本党的斗争价值观念密切相关。天房标志更容易向选民宣传,尤其是清真寺活动家和习经院。关于表示支持开放式比例制立场的团结建设党,罗米确保团结建设党不会转向封闭式制行政管理方面的成本,以及立法议员候选人必须承担更高的政治成本。(亮剑)

我们大家都意识到,开放式比例制度往往是高成本的,强调个人对公众的忠诚,而不是对政党所代表的价值观的忠诚。

罗米表示,根据一些机构的调查,最具意识形态的党徽是团结建设党的标志,因为是与本党的斗争价值观念密切相关。天房标志更容易向选民宣传,尤其是清真寺活动家和习经院。

关于表示支持开放式比例制立场的团结建设党,罗米确保团结建设党不会转向封闭式制行政管理方面的成本,以及立法议员候选人必须承担更高的政治成本。(亮剑)

## 财长传唤税务高官拉斐尔 纵容儿子对未成年少年施加暴力

【本报讯】财政部部长穆丽亚妮将传唤税务官员拉斐尔·阿伦(Rafael Alun Trisambodo),因为其儿子马里奥(Mario)因涉嫌虐待未成年少年案件,而在社交媒体上风靡一时。

2月22日,财政部发言人尤斯蒂努斯(Yustinus Prastowo)在一份官方声明中表示,目前财政部正与税务总署的监管机构合作,正在对拉斐尔进行传唤程序,以检查有关官员。财政部拥有有机体的财富报告和缴税报告的应用,作为国家组织对个人资产的问责形式。财政部部长穆丽亚妮谴责拉斐尔官员的奢侈生活方式,导致对诚信的信任受到侵蚀。

穆丽亚妮指出,本人将继续采取一致的步骤,通过对那些犯有腐败和违反诚信的人实施纪律措施,维护财政部各级的廉正。公众信任是必不

可少的,也是必须共同维护的基础,不应受到财政部全体成员的损害。

拉斐尔·阿伦是雅加达南区第二税务总局区域办事处主任。他的儿子马里奥喜欢炫耀财富,目前因虐待未成年少年被公众在社交媒体上广泛讨论。

引用自肃贪委的国家运营商财富报告,拉斐尔被记录为拥有惊人的私人财富,总资产为56亿盾。其财产主要是在各个地区的土地和建筑物。其他资产是两部汽车,即丰田“凯美瑞”轿车和丰田“吉让”多功能车。有趣的是,没有像马里奥在社交媒体盛传使用的那部车,没有“哈雷戴维森”摩托车和“吉普活活”汽车。此外,拉斐尔也被记录为没有债务。其他总资产约4.2亿盾,有价证券证券15亿盾,5670万7379盾,现金及等价物1亿3458万2529盾,其他资产4亿1904万盾。(亮剑)